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学校便り

令和２年３月

２月２６日に、３
年生を送る会が行わ
れました。１・２年
生、ＪＫ組・生徒会
役員がそれぞれに思
いを込めて出し物を行いました。
そして、３年生は「いつか この

涙が」の合唱を披露して、感謝の気
持ちを伝えました。
感謝の気持ちを伝え合えた、心温

まる会になったと思います。

＜＜保護者向けアンケートの集計結果＞＞
保護者の皆様には、２４３名回収させていただき、回収率は６９．８%でした。
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授業は分かりやすく、学力向上に役
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学校は、いじめのない誰とでも安心して

過ごせる学校づくりに努めていると思い

ますか。

自由記述の欄にはたく
さんのご意見をいただき
ました。ありがとうござ
いました。
より良い学校となるた

めに、一つ一つのご意見
を受け止め、職員で検討
し、努力していきたいと
考えています。今後もご
理解とご協力をよろしく
お願いいたします。

Ａ

34%

Ｂ

51%

Ｃ

13%

Ｄ

2%

中学校生活は楽しく、ためになっている

と思いますか

Ａ

27%

Ｂ

55%

Ｃ

16%

Ｄ

2%
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学校は家庭への連絡や情報提供を積極的
に行っていると思いますか。



＜＜生徒向けアンケートの集計結果＞＞
令和２年１月、生徒にアンケートを実施しました。３２０名回収でした。

A･･･よくあてはまる B･･･あてはまる C･･･どちらともいえない D･･･あてはまらない
【アンケートの結果から】

○ 生徒の質問項目「授業は参加しやすく、ためにな

っているか」における「よくあてはまる」、「あてはま

る」の回答は、７６％でした。一方、保護者の質問項

目「授業は分かりやすく、学力向上に役立っているか」

において、「よくあてはまる」、「あてはまる」の回答

が、６８％となりました。

生徒にとっては、話し合いや教え合いなど、主体的

に学習する場面が学習への意欲の向上につながってい

ると捉えます。しかし、学力の向上を感じるまでには

至っていないのが現状とも捉えます。

今後も引き続き「対話的で深い学びができる授業」

や「学力向上を保障できる授業」を目指し、保護者、

生徒とも「よくあてはまる」、「あてはまる」の回答が

増加するよう努力していきたいと考えています。

○ 生徒の質問項目「学校は安心して過ごせる場所に

なっているか」において、「よくあてはまる」、「あて

はまる」の回答が、中間アンケートより２％増加して、

７９％となりました。しかし、「あてはまらない」の

回答は中間アンケートに引き続き４％になりました。

本項目は、本校努力点の重要課題の一つとして取り組

んできており、今後も生徒一人一人に目を向け、誰も

が安心して過ごせる学校づくりに努めてまいりたいと

考えています。

○ 保護者の質問項目「学校は、生徒や保護者からの

相談に積極的に応じていると思いますか」において、

「よくあてはまる」、「あてはまる」の回答が中間アン

ケートより６％増加して、８２％となりました。一方、

生徒の質問項目「担任の先生は、悩みごとや心配事を

相談しやすいか」における「よくあてはまる」、「あて

はまる」の回答が、昨年度より３％減少して、６８％

となりました。本項目も、本校努力点の重要課題の一

つとして取り組んできており、今後も、「傾聴と対話」

の姿勢を大切にし、「相談しやすい関係作り」に努め

てまいりたいと考えています。

○ 「４月からいじめられて困ったことがある」生徒

が約３％いました。そのうち、「未解決だ」と回答し

た生徒が２名いました。「ハイパーＱＵ」の結果や過

去の「心のアンケート」「つぶやきノート」を見直し

たり、声を掛けたりしながら生徒の心の様子を把握し、

早期発見・早期解決に努めたいと思います。また、い

じめに対する指導や指導後の継続的な支援もしていき

たいと考えています。

（文責：教務主任 大野俊史）
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